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学校は確かな学力を身につけさせるために、分かりやすい授業を実施している。

学校は基礎学力の定着を図るために、放課後学習や個別指導等を推進している。

学校は上級学校相談会等を通じて、充実した進路指導・キャリア教育を行っている。

学校はiPad等ICT機器の活用やグループでの話し合い活動を取り入れた授業を行っている。

学校の生活指導が適切で、生徒は落ち着いた学校生活を送っている。

学校は道徳授業地区公開講座、いじめ防止授業、セーフティ教室等を推進し、心の教育を充実されて

いる。

学校は避難訓練や交通安全教室等を実施し、防災教育・安全指導を徹底させている。

学校は個別面談や家庭訪問の実施、SCの活用等、教育相談体制を整えている。

学校は教育方針や教育活動を保護者に分かりやすく説明している。

学校はアンケート等を活用し、生徒・保護者・地域の意見を聞く機会を適切に設けている。

学校は校舎内の清掃等、環境美化に努めている。

学校の学年・学校だよりや学校HP等、お知らせの内容は分かりやすい。

学校（教員）と地域・PTAが連携し、学校行事等に協力して取り組んでいる。

学校は体育の授業や部活動などで体力の向上に積極的に取り組んでいる。

学校の服装・持ち物等の決まりや校則は、適切である。

学校の保護者会、三者面談の回数は適切である。

全体として、両国中学校は我が子を安心して通わせられる学校だと思う。

我が子は学校へ行くのが楽しいと思っている。

我が子は集団の決まりを守って生活している。

我が子は学校行事や部活動を楽しみにしている。

我が子の学校や塾等での友人関係は良好である。

先生は家庭への連絡を適切に行っている。

学校へ訪問したり、電話をかけたりしたとき、教職員は適切に対応している。

我が家は学校の様子を、ある程度理解している。

我が家では子どものインターネット等の使用状況や頻度について確認し、把握している。

令和５年度 保護者アンケート集計（回答率67.3%）
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